

收成如何？小麦玉米卖什么价？

胡锦涛在河南考察农村改革发展情况

据新华社电 金秋时节，中原大地上硕果累累、丰收在望。

党的十七届三中全会召开前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛于9月8日至10日来到河南省考察工作。在河南省委书记徐光春和代省长郭庚茂等陪同下，总书记先后到焦作、郑州等地，深入田间地头、农科院所、龙头企业和农户家中，询民情、听民意，同基层干部群众共商推进新形势下农村改革发展大计。

“一定要把粮食生产抓得紧而又紧”

民以食为天，国以农为本。胡锦涛十分关心全国粮食生产。河南是我国粮食主产区，粮食产量连续8年居全国第一。一到河南，胡锦涛就驱车前往焦作市农村考察粮食生产情况。

在武陟县万亩玉米丰产示范田，胡锦涛沿着田埂走进即将收获的玉米地，仔细察看玉米生长情况。看到金黄的玉米颗粒饱满，总书记脸上露出了笑容。

今年收成如何？小麦、玉米现在卖什么价？农药、化肥价格是多少？国家各项惠农政策落实了没有？……站在田头，胡锦涛同乡亲们唠了起来。

58岁的村民赵存旺告诉总书记，现在粮食产量一年比一年高，农民收入增加了，心情很舒畅。“把各种种粮补贴加在一起，今年你们家一共补了多少？”总书记问。

“一亩地90来块钱。”

“去年一亩地补多少？”

“60来块。”

“今年增加的补贴能不能把化肥、农药涨价的部分补回来？”总书记又问。

“还差点儿。”赵存旺实话实说。

“乡亲们对国家惠农政策还有什么要求？”

“希望粮食价格提一点，政府补助多一点，农资价格稳一点。”一位村民回答。

“好，我一定把这些意见带回去。”总书记说。

听说河南省为了加强农业科技推广力量，专门培训当地村干部做农民技术员，总书记称赞这个做法好。

胡锦涛对乡亲们说：“粮食问题关系国计民生，关系经济发展和社会稳定，我们一定要把粮食生产抓得紧而又紧。发展粮食生产，一靠政策，二靠科技。要把党和政府制定的一系列鼓励、支持粮食生产的政策落到实处，调动广大农民和种粮地区的积极性；要大力推广优良品种和先进耕作技术，提高粮食单产水平，提高综合生产能力。”

胡锦涛还考察了温县农科所、河南龙工机械制造有限公司、焦作市隆丰粮食储备有限公司、焦作市博爱县海林葡萄专业合作社、焦作市温县伟康公司铁棍山药标准化基地。

郑州三全食品股份有限公司是一家生产速冻食品的知名企业。胡锦涛走进这家企业，兴致勃勃地观看了速冻水饺的生产过程和汤圆、面点、方便米饭等中式食品样品。得知这家企业原料来自当地农村，还安置了大量农村富余劳动力，对农民增收起到重要作用，总书记勉励他们加强经营管理，进一步把企业做大做强，带动更多农民增收致富。

“使所有村民都过上富裕的日子”

焦作市孟州市南庄镇桑坡村是一个回族聚居村，主要从事皮毛加工业，是远近闻名的“毛皮之都”。1994年5月，胡锦涛曾经到这个村考察。14年过去了，桑坡村的面貌发生了怎样的变化？总书记一直牵挂于心。

9月8日下午，胡锦涛再次来到桑坡村。胡锦涛重访桑坡村的消息在村子里迅速传开。村民们激动地拥到路边，用热烈的掌声欢迎总书记到来。

胡锦涛高声对大家说：“时隔14年，我今天特地再来看望乡亲们！来了以后，看到桑坡村马路宽了，房子高了，你们也富裕了，这是你们认真贯彻党的改革开放政策的结果，也是你们共同努力奋斗的结果。我看了以后特别高兴！希望大家不要满足，还要继续努力。山外有山！大家要把经济社会发展搞得更好，把民族团结搞得更好，使所有桑坡村民都过上富裕的日子！”

热情洋溢的话语，激起村民们阵阵掌声。整个桑坡村沉浸在喜悦和幸福之中……

“毫不松懈地继续推进农村改革发展”

在河南考察期间，胡锦涛召集河南省委和省政府主要负责同志、综合经济部门负责人和焦作市、县、乡、村干部代表，围绕农村改革发展问题进行座谈，当面听取意见和建议。

座谈会上，大家畅所欲言。焦作市委书记路国贤，孟州市委书记胡小平，温县南张羌镇党委书记郑开乐，沁阳市西万村党总支书记、村委会主任董小柱，武陟县西滑封村党委书记、黄河集团公司董事长王有利，修武县协和生猪养殖专业合作社理事长赵玉峰等先后发言，就进一步推进农村改革发展各抒己见。总书记专注地倾听，不时记下要点，同大家一起讨论。

在听取大家发言后，胡锦涛发表了重要讲话。胡锦涛说，当前，我国农村改革发展正站在新的历史起点上。农村改革仍然是我国发展的关键环节，农业农村发展仍然是我国发展的战略基础。我们必须适应我国农村经济社会发展的新形势，顺应亿万农民过上美好生活的热切期待，坚定不移推进社会主义新农村建设，坚定不移走中国特色的农业现代化道路，坚定不移加快形成城乡经济社会发展一体化新格局，毫不松懈地继续推进农村改革发展，努力开创农村改革发展的新局面。

胡锦涛强调，当前和今后一个时期，推进农村改革发展，关键是要在以下三个方面取得重大突破。一是要大力加强制度建设，稳定和不断完善农村基本经营制度，推进农业经营方式转变，不断完善有利于农业农村发展的体制机制。二是要大力发展现代农业，加快转变农业发展方式，提高土地产出率、资源利用率、劳动生产率，增强农业抗风险能力、国际竞争能力、可持续发展能力，不断提高农业综合生产能力。三是要大力发展农村公共事业，统筹城乡公共资源分配，扩大公共财政覆盖农村的领域和范围，不断促进农村社会全面进步。

中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划，中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁一同考察。



胡锦涛同郑州市盲聋哑学校的特教老师亲切握手并表示节日的祝贺。

新华社发

“让我们一起用掌声向老师表示敬意” 胡锦涛看望郑州市盲聋哑学校师生

据新华社电 第24个教师节来临之际，正在河南考察工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛，在河南省委书记徐光春和代省长郭庚茂等陪同下，专程来到一所特殊教育学校和一所农村中学看望师生。胡锦涛代表党中央，向全国广大教师致以节日的问候和崇高的敬意。

郑州市盲聋哑学校是一所面向盲聋哑青少年和儿童的特殊教育学校，现有在校生330多名。为了残疾孩子健康成长，110多名教职工付出了大量心血。9月10日，胡锦涛来到这所学校看望师生。

总书记首先走进特教老师办公室，同老师们一一握手，询问大家的工作情况。

胡锦涛深情地对老师们说：“今天是教师节，我们特地来看望特教战线的老师们。长期以来，你们以自己的真挚爱心辛勤工作，付出了常人难以想象的辛劳，为残疾孩子带来了光明，带来了希望。我向老师们表示节日的问候和崇高的敬意！”

总书记接着说，特教事业是一项神圣的事业，从事特教工作的老师应该受到全社会尊敬。希望各位老师进一步增强光荣感和责任感，在这个特殊岗位上作出更大成绩，让残疾孩子得到更多的关爱、受到更好的教育，让他们和其他孩子一样，在祖国大家庭里健康快乐成长。

亲切的关怀，深切的期望，温暖着每位

特教老师的心田。老师们表示，一定牢记总书记的教导，把学校办得更好，努力使每个孩子都能成才。

随后，总书记走进一间间教室，看望正在上课的学生。在手工编织室，总书记仔细观看学生们制作的各种手工艺品，并和几个聋人孩子一起编织中国结，夸奖他们手真巧，编得真漂亮。在烙画工艺制作室，学生们正在做烙画。一个聋人孩子用手语请胡爷爷也来感受一下。总书记高兴地拿起烙笔，和聋人孩子一同画起来，并在画上烙下“教师节快乐”几个字，作为礼物送给老师们。

总书记对孩子们说：现在北京正在举办举世瞩目的残奥会。残奥会倡导的“超越、融合、共享”理念，就是鼓励残疾人自强不息，积极面对人生，全面融入社会。我相信，在全社会的热情帮助下，在老师们的精心培育下，加上同学们自己的努力，你们一定能够成为生活的强者，一定会有美好的未来。

“同学们，大家都知道今天是教师节，让我们一起用掌声向老师表示敬意。”

话音刚落，孩子们便使劲鼓起掌来。总书记也和孩子们一起鼓掌……

9月9日上午，胡锦涛总书记还去焦作市博爱县清化镇高庙中学，看望了那里的师生。

如何让大中专毕业生拥有选择企业的权利

——教育部教育管理信息中心 ITAT-PRO 项目正式登陆郑州

9月13日周六下午2:30

ITAT 教育专家《就业解析讲座》

项目介绍：全国信息技术应用培养教育工程

(简称 ITAT 教育工程)是教育部教育管理信息中心为缓解大学生就业问题，目前已在全国各级各类院校和社会力量办学单位中建立了300余家培训基地，形成覆盖全国的培训网络。以培养专业级 IT 人才为目标的 I-TAT-PRO 认证培训是 ITAT 教育工程的重要组成部分。教育部 ITAT-PRO 项目专家组通过对企业的岗位知识和用人标准等进行深入分析，针对 IT 行业高薪岗位的需求状况，在 I-TAT-PRO 项目实训课程中开设了以下专业：
Java Web 开发工程师、网络安全工程师、影视动画设计师、平面设计师、网页设计师

实训基地介绍：教育部信息中心通过设立直属实训基地，通过实训特别强调对学生职业素质和就业能力的训练，实训基地将安排学生到发达城市对口的岗位实习和就业，并为学生提供三年就业跟踪服务。

会议内容：解析 IT 行业高薪秘密，分析 IT 企业用人标准，指导有志青年职业发展

参会对象：应往届大、中专毕业生，有志就职于 IT 及相关行业的人员均可参加！！

报名地址：郑州市金水区北环陈寨植物园教育部 ITAT 郑州培训基地

详情登录 www.itatpro.org.cn 或 www.itatcn.cn

乘车路线：乘坐 504、83、64、906 路公交车到陈寨植物园下车即到

全真企业化项目实战 + 带薪实习 + 发达城市高薪就业(北京、上海等)
教育部 ITAT-PRO 北京实训基地，让你拥有选择企业的权利

预约电话：0371-63739143 63500086 牛老师 13838553101 因座位有限，请提前电话预约！

国家软件工程师学历班

最后补录 18 人

受国家教育部委托，国家软件工程师河南培养基地——华育国际面向河南进行 08 年零基础学历班补录招生。凡符合条件入学者可获得国家承认大学(专、本科)学历。自今日起进入最后补录阶段。

最后 18 个名额，9月17日报名截止。

报名条件：18—28 岁，高中、中专、技校及同等学历，热爱计算机者；
所获证书：国家承认大专、本科学历；教育部权威认证及微软、华育国际权威资质认证；
入学流程：电话预订—>在规定的时间内进行面试—>面试合格进行试学—>试听通过正式提档；
毕业去向：毕业输送至郑州高新产业园区、中关村产业园、滨海新区、上海浦东等多家订单委培企业；
毕业待遇：五险一金，预期月薪 1500—4000 元。

凡符合条件入学者均将获 2000—3000 元 / 人政府助学金，每日限额发放，9月15日截止。

补录办公室电话：0371-63707061 63707062
官方网址：www.eduaskhn.com

